Press Release



リラックマ×sakumaru コラボアイテム発売決定!

LINE スタンプの表情がそのままぬいぐるみに! ―発売日: 2024 年 4 月 6 日(土)

2024年3月21日 サンエックス株式会社

サンエックス株式会社(本社:東京都千代田区)は、 大人気イラストレーター「sakumaru」とリラックマ のスペシャルコラボアイテムが4月6日(土)より 発売されることをお知らせします。

2023 年 1 月より発売されているコラボ LINE スタンプのリラックマたちのイラストがそのままアイテムになりました。

発売日: 2024年4月6日(土)

※表示は税込価格です。

※数量限定のため、なくなり次第終了となります。

※店舗によってはお取り扱いのない商品もございま

すので、ご了承ください。

▽取り扱い店舗などについての詳細は下記特設サイトをご確認ください。

特設サイト URL: https://www.san-x.co.jp/rilakkuma/campaign/sakumaru_collaboration

17ッ7マ_M X Sakumaru 2024年4月6日(土) 発売 (SAN-X ©sakumaru

コラボ LINE スタンプとコラボ LINE 着せかえも大好評発売中!

■LINE スタンプ概要

商品名:「sakumaru 画♪リラックマスタンプ」 価格:250 円(税込)または 100 LINE コイン 種類:全 1 パッケージ(スタンプ数:全 40 個)

詳しくはこちら ▽

https://line.me/S/sticker/27713

■LINE 着せかえ概要

商品名:「sakumaru 画♪リラックマ着せかえ」 価格:370円(税込)または 150LINE コイン

種類:全1種

詳しくはこちら ▽

https://line.me/S/shop/theme/detail?id=accee0a9-

f080-4d2b-b6c9-e6df47800299









■リラックマとは ~リラックマは 2023 年に 20 周年を迎えました~

着ぐるみのクマ。コリラックマやキイロイトリと一緒に OL のカオルさんの家で お世話になり続けている。中に入っているのが誰かは不明。リラックマの一番の 関心事は、毎日のごはんとおやつ。好きな食べ物はホットケーキ、オムライス、 プリン、だんご。チャイロイコグマははちみつの森に住むお友達。



トもっと詳しく見る https://www.san-x.co.jp/rilakkuma/profile/

~今年はコリラックマが 20 周年! コリラックマ 20 周年アニバーサリーサイトもお見逃しなく!~

コリラックマ 20 周年アニバーサリーサイトではこれまでの歴史を振り返るコリ ラックマヒストリー、過去ぬいぐるみの紹介など、コリラックマの 20 周年の情報 をぎゅっと詰め込んだ特別なサイトを 1 年通して作っていきます!

このあともワクワクなコンテンツが更新されていくので、ぜひご覧ください。

コリラックマ 20 周年アニバーサリーサイトはこちら

https://www.san-x.co.jp/rilakkuma/korilakkuma_20th_anniversary/



■サンエックスについて(https://www.san-x.co.jp/company/)

リラックマ、すみっコぐらし、たればんだなど、1,000 を超える 100%オリジ ナルキャラクターを生み出し続け、その不思議な魅力をオリジナルプロダクトや ライセンス事業、様々なイベントやプロモーション、映像などを通じて世界中に 届けています。見た目はかわいいのに、くすっと笑えるシュールさがあり、心に 寄り添い包み込んでくれるような優しさを持つキャラクターたち。かわいいだけ じゃないサンエックスキャラクターは多くの人々を引きつけています。

